Аппаратное устройство компьютера
Вариант 1
1. Массовое производство компьютеров началось в:
A.   40-е гг.
B.   50-е гг.
C.   90-е гг.
D.   80-е гг.
2. Что из перечисленного не является носителем информации?
A.   книга
B.   диск с играми
C.   географическая карта
D.   звуковая плата
3. Эргономика - это...
A.   наука о формах и законах человеческого мышления
B.   научная дисциплина, изучающая трудовые процессы, с целью создания оптимальных условий труда
C.   наука об ЭВМ
D.   наука об искусственном интеллекте
4. Какое устройство компьютера относится к внешним?
A.   оперативная память
B.   центральный процессор
C.   принтер
D.   арифметико-логическое устройство
5. Каковы функции интерфейсных устройств?
A.   Распознавать речь
B.   Считывать текст с бумаги
C.   Распознавать рукописные символы
D.   Обеспечить совместную работу сопрягаемых устройств
6. Каковы функции системных программ?
A.   Управление работой компьютера с помощью электрических импульсов
B.   Управление работой аппаратных средств и обеспечение услугами нас и наши прикладные комплексы
C.   Запись данных на любой носитель информации
D.   Решение конкретных задач пользователя
7. За основную единицу измерения количества информации принят...
A. 1 Кбайт
B. 1 байт
C. 1 бит
D. 1 бод
8. Современную организацию ЭВМ предложил:
A. Джон фон Нейман
B. Джордж Буль
C. Норберт Винер
D. Ада Лавлейс
9. Что такое Software?
A. Жёсткий диск
B. Программное обеспечение
C.  Компакт-диск
D.  Аппаратное обеспечение
10. Что такое информационные технологии?
A. сведения о ком-то или о чём-то, передаваемые в форме знаков или сигналов
B. технологии накопления, обработки и передачи информации с использованием определённых (технических) средств
C. система для работы с программами, файлами и оглавлениями данных на компьютере
D. процессы передачи, накопления и переработки информации в общении людей, в живых организмах, технических устройствах и жизни общества
11. Свойством ОЗУ является:
A. только чтение информации
B. энергонезависимость
C. долговременное хранение информации
D. перезапись информации
12. От чего зависит производительность компьютера?
A. от типа монитора
B. от количества подключенных внешних устройств
C. от характеристик процессора
D. от объема жесткого диска

Аппаратное устройство компьютера
Вариант 2
1. Первые компьютеры появились в:
A.   40-е гг.
B.   50-е гг.
C.   90-е гг.
D.   80-е гг.
2. Что из перечисленного не является носителем информации?
A.   папирус
B.   процессор
C.   железнодорожный билет
D.   дискета
3. Первоначальный смысл слова "компьютер":
A.   вид телескопа
B.   человек, производящий расчёты
C.   электронный аппарат
D.   электронно-лучевая трубка
4. Какое устройство компьютера относится к внутренним?
A.   оперативная память
B.   жесткий диск
C.   монитор
D.   модем
5. Магистраль ЭВМ - это...
A.   часть операционной системы
B.   внешнее устройство компьютера
C.   общая линия проводов, к которым параллельно присоединяются блоки компьютера
D.   запоминающее устройство компьютера
6. Каковы функции прикладных программ?
A.   Управление работой компьютера с помощью электрических импульсов
B.   Управление работой аппаратных средств и обеспечение услугами нас и наши прикладные комплексы
C.   Запись данных на любой носитель информации
D.   Решение конкретных задач пользователя
7. Наименьшая адресуемая часть памяти - это...
A. 1 Кбайт
B. 1 байт
C. 1 бит
D. 1 бод
8. Минимальный состав персонального компьютера:
A. монитор, клавиатура, процессор, память
B. принтер, клавиатура, монитор, память
C. клавиатура, мышь, память
D. винчестер, дисковод, монитор, клавиатура
9. Что такое Hardware?
A.  Компакт-диск
B. Аппаратное обеспечение
C.  Любой носитель информации
D.  Программное обеспечение
10. Что такое кибернетика?
A. наука об искусственном интеллекте
B. наука об общих закономерностях процессов управления и передачи информации в машинах, живых организмах и обществе
C. наука об ЭВМ
D. наука о формах и законах человеческого мышления
11. Свойством ПЗУ является:
A. только чтение информации
B. энергозависимость
C. кратковременное хранение информации
D. перезапись информации
12. Свойство дискретности памяти заключается в следующем:
A. оперативная память – это память с произвольным доступом
B. исполняемая программа хранится во внутренней памяти компьютера
C. бит является наименьшим элементом памяти
D. информацию из постоянной памяти невозможно удалить
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